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S a j t ó i n f o r m á c i ó      Budapest, 2021. június 28. 

 

Az UniCredit nyerte „A technológiát legjobban hasznosító közép- és kelet-

európai privátbank” díjat a Professional Wealth Managementtől 
 

Sorozatban negyedszer ismerték el az UniCreditet „A technológiát legjobban hasznosító közép- és kelet-európai 

privátbankként” a Professional Wealth Management (PWM) magazin rangos Global Wealth Tech Awards 2021 

megmérettetésén. 

 

A négy éve alapított díjakat egy 16 főből álló szakmai zsűri véleménye alapján adják át, amelyben észak-amerikai, 
ázsiai, európai és közel-keleti szakemberek egyaránt képviseltetik magukat, akik a zsűriben a pénzintézetek üzleti 

növekedését, teljesítményét és termékfejlesztését értékelik. 

 

„Nagy örömömre szolgál, hogy az UniCredit digitalizációs törekvéseit ezzel a rangos nemzetközi díjjal ismerték el – 

mondta Daniela Croitoru, az UniCredit CEE Private Banking vezetője. – Fontos prioritásunk valamennyi közép- és kelet-

európai országban, ahol privátbanki szolgáltatást nyújtunk, hogy az innovatív módszereket folyamatosan 

meghonosítva és tovább finomítva ápoljuk és fejlesszük ügyfélkapcsolatainkat még a nehéz időkben is.” 

 

A zsűri meggyőzőnek találta, hogy az UniCredit folyamatosan fejleszti digitális eszközeit, melynek köszönhetően a 

bank a világjárvány alatt is közel tudott maradni ügyfeleihez és tanácsadóihoz az összes európai országában, ahol 

szolgáltatást nyújt. 

 

Az ügyféligényekre figyelve a bank folyamatosan koncentrál a digitális képességeinek további erősítésére. Ezek közé 

tartozik a Csehország, Szlovákia és Magyarország számára fejlesztett Private Invest mobilalkalmazás, amely révén a 

befektetési szolgáltatások széles spektruma válik elérhetővé az ügyfelek számára mobiltelefonon és tableten is. Ez 

egyike annak a számos újabb innovatív terméknek, amelyek lehetővé teszik az ügyfelek számára, hogy gyorsan, 

hatékonyan és távolról intézhessék banki ügyeiket. Az utóbbi, vagyis a távoli bankolás különösen fontosan bizonyult 

most a világjárványból kilábaló Közép- és Kelet Európában, ahol nagy igény mutatkozik a pénzügyek új és rugalmas 

kezelési módjai iránt. 

 

Az UniCredit CEE Private Banking működési területe Közép- és Kelet-Európa nyolc országa (Bulgária, Csehország, 

Horvátország, Magyarország, Oroszország, Románia, Szlovákia és Szlovénia). Egyedi szolgáltatási modelljének 

kiindulópontja az ügyféligények holisztikus megértése, amelyre alapozva kínálnak számukra digitális megoldásokat és 

alkalmazzák az UniCredit globális privátbanki befektetési stratégiáját. 
 

 
További információk: 

UniCredit Media Relations, Tel +39 02 88623569 

e-mail: mediarelations@unicredit.eu 

 

Az UniCredit 

Az UniCredit sikeres páneurópai kereskedelmi bank, amely teljesen integrált vállalati és befektetési banki szolgáltatásaival, 

valamint egyedülálló nyugat-, közép- és kelet-európai hálózatával áll széles ügyfélköre rendelkezésére. Az UniCredit kínálatában a 

helyi és nemzetközi szakértelem egyaránt elérhető ügyfelei számára, akiknek európai bankhálózatán keresztül páratlan 

hozzáférést nyújt 13 országra kiterjedő fő piacainak vezető bankjaihoz: Olaszországban, Németországban, Ausztriában, Bosznia-

Hercegovinában, Bulgáriában, a Cseh Köztársaságban, Horvátországban, Magyarországon, Oroszországban, Romániában, 

Szerbiában, Szlovákiában és Szlovéniában. Képviseleti irodáinak és fiókjainak nemzetközi hálózatán keresztül az UniCredit 

világszerte további 16 országban szolgálja ki ügyfeleit. 
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